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Teopern4ni BitomocTi

BcTaHoBJIeHHSI Ta HAJIAIITYBAHHS.

11100 npauwroBaru 3 Keras, Ma€ O0yru BcTaHOBJICHHH X04a 0 OUH i3 (ppeiMBOPKIB
— Theano ado Tensorflow.

bekennu - e Te, uepes mo Keras cras BizoMuM i monyasspauM. @ponrten (anri. front-
end) - kimieHTChKa cTOpoHA iHTep(delicy KopHcTyBada J0 MPOrpaMHO-anapaTHOI YaCTUHH
cepsicy. bekenn (anrn. back-end) - mporpamuo-amapatHa yacTuHa cepBicy. PpoHT- Ta
OekeHJ — IIe BaplaHT apXiTeKTypu MporpamMHoro 3abe3nedeHHs. TepMiHU 3'SBUIHCS Y
IPOrpaMHiil 1HXeHepil BHACIIIOK PO3BUTKY MPUHIUITY MOAUTY BiAMOBIIATBLHOCTI MIXK
30BHIIIHIM YSBJICHHIM Ta BHYTPIIIHBOIO peaiizaiiiero. Back-end crBoproe neskuii AP,
skuii BukopucroBye front-end. Takum uunowMm, front-end po3poOHUKY He TOTPIOHO 3HATH
0co0aMBOCTEH peanizarii cepBepa, a back-end po3podOHuky - peamizarito front-end. Keras
J03BOJIsIE BUKOPUCTOBYBATH SIK OeKkeHJ pi3H1 1HII (pperiMBopku. Ilpu 1boMy HamucaHui
KOJ Oylle BUKOHYBaTUCS HE3aJE€KHO BiJl BUKOPUCTOBYBaHOro OekeHja. Ilounnanacs
po3po0OKa, sik OyJ10 3a3Ha4YeHO, 3 Theano, aire 3rogom noaascs Tensorflow. 3apa3 Keras 3a
3aMOBYYBAaHHSM IIPAIIO€ caMe 3 HUM, aJie SKIIO MOTPIOHO BUKOPUCTOBYBATH | heano, To €
JIBa BaplaHTH, SIK LI€ 3pOOUTH:

1. BiapenaryBatu ¢aitn koHdirypamii Keras.json, sSKud JeKHTh Ha IIIAXY
$HOME!/ keras/keras.json(adbo %USERPROFILE%\.keras\keras.json y pasi omneparifiHux
cucteM cimerictea Windows). Ham notpiOue mose backend:

{

"image_data_format™: “"channels_last",

"epsilon™: 1e-07,

"floatx": "float32",

"backend": "theano"

¥

2. Ipyruit nusx — ne 3agatu 3MminHy otoueHHd KERAS BACKEND, nanpukian, Tak:

KERAS BACKEND=theano python -c "3 keras import backend" Using Theano
backend.

Mogpnedi Keras.

OcHoBHa cTpykTypa ganux Keras — e Mmozens, croci6 opranizaiii mapis. Y Keras €
JBa OCHOBHMX THUIIM Mojelei: mociigoBHa Moxenb Sequential i kmac Model, mio
BUKOPUCTOBYETHCS 3 PyHKmioHanmsHUM APl. Halinpocrtimmm tumom moxeni € Sequential
MOJIeTIb, SIKa € JIHIMHOI0 CYKYHHICTIO mapiB. JlJisg CKIAaTHIIMIMX apXiTEKTyp HEOOXiIHO



BUKOpHUCTOBYBaTH (yHKIioHansHuMl APl Keras, skuii 103BoJisie CTBOPIOBATU JOBUIBHI
rpadiku mapis.

L1 Mozgen MaroTh psifi 3arajibHUX BIACTUBOCTEH Ta 3arajJbHUX METO/IIB:

 model.layers - 11e criucox Irapis, 110 MICTSITHCS B MOZCII.

* model.inputs - e cIUCOK BXiJHUX TEH30PiB MOICIII.

» model.outputs — 11e cUCOK BUXITHUX TEH30PIB MOJIEII.

» model.summary() — n1pykye 3BelieHE ySIBICHHS IIPO MOJEIb.

» model.get_config() — moBepTae CIOBHUK, SIKHH MICTUTh KOH(DIrypariito Moaeli.

» model.get_weights() — moBepTae cIMCOK yciX BaroBUX TCH30PIB y MOJICIII.

» model.set_weights(weights) - BcTaHOBITIOE 3HAUEHHS Baru MOJICITi 3 MacHBY. MacuBH
y CIIHCKY TTOBUHHI MaTH Ty caMy (Gopmy, 1110 i moBepTaroThes get weights().

» model.to_json() - moBepTae npeacTaBieHHs Mol K y Burisai psaka JSON. e
VSIBJICHHS HE BKJIFOYAE Bary, JIMIIE apXiTEKTYpYy.

Hagenemo npukian Bukoprctanis meroxy model.to_json():

from keras.models import model_from_json

json_string = model.to_json()

model = model.from_json(json_string)

API kaacy Model.

BuxopucroBytoun ¢gynkiionansHuit API, moxkHa cTBopuTH ex3emIusip kiaacy Model
JUTSI IEKOTO BX1IHOTO T€H30pa 1 BUX1AHUM TeH30pa BUKOPUCTOBYIOYN HACTYITHUI KOJI:

from keras.models import Model from keras.layers import Input, Dense

a = Input(shape=(32,)) b = Dense(32)(a)

model = Model(inputs=a, outputs=b)

L{s MosiesIh BKJIFOYATHME BCi PiBHI, HEOOXITHI 111 oOurcieHHs b Ha ocHOBI a.

VY Bunaaxky mojenei 3 KuUIbKOMa BXOJaMH a00 KIJIbKOMa BHUXOJAMHU TaKOXK MOXHA
BUKOPHUCTOBYBATH CITUCKH:

model = Model(inputs=[al, a2], outputs=[b1l, b2, b3])

OcHnoBHi MeToau kjiaacy Model

1. Meroxa HanmamTyBaHHSI MOJIETI /I HABUAHHS

compile(self, optimizer, loss=None, metrics=None, loss_weights=None,

sample_weight_mode=None, weighted_metrics=None, target_tensors=None)

2. HaBuanHs MoJiei A1 IeBHOI KUIBKOCTI €TOX:

fit(self, x=None, y=None, batch_size=None, epochs=1, verbose=1, callbacks=None,
validation_split=0.0,  validation_data=None, shuffle=True, class_weight=None,
sample_weight=None, initial 0, steps_per_epoch=None, validation_steps=None)

OCHOBHI apTyMEHTH I[LOTO METOTY:

X: MacHB JJaHUX HaBYaHHS (SKIIO MOJIENIb Ma€ OJIUH BXid) a00 CIIMCOK MAaCHUBIB (SIKIIO
MOJIEJTb Ma€ KiJIbKa BXOJIIB).

* Y: MacHB LUJIbOBUX JaHUX (SIKIIIO MOJIEJIh MAa€ OJIMH BUCHOBOK) a00 CITMCOK MAacCHBIB
(SIKIIIO MOJEIh Ma€ KiJIbKa BUXOJIIB).

* batch_size: kinpkicTh BUOIpOK OHOBJICHHS rpajieHTa. Skio He Bka3aHo, batch_size
Oyze BCTaHOBJICHO 3a 3aMOBUYYBAaHHAM 3HaYCHHS 32.



* epochs: KiNbKICTh €MmoX JIJIs HaBYaHHS MOJCITI.

« validation split: Float mMix O Ta 1. Yacrtka naHuX HaBYaHHs, $Ki OyAyTh
BUKOPUCTOBYBATHUCS 5K JaH1 Badiaaiii. Mojesb BUIISATAME 1[I0 YaCTUHY JaHUX HaBYAHHS,
HE TPEHYBAaTUMEThLCS Ha HiH 1 OIIHIOBAaTUME ITOMUJIKY Ta OyAb-AKl MOJICJIbHI MTOKA3HUKHU 32
UMH JaHMMH HANpUKIHII KOKHOI emoxu. * Initial_epoch: emoxa, 3 sxoi posmouatu
HaBYaHHS (KOPUCHO JUIsI BIAHOBJICHHS MOMEPEAHBOTO [IUKITY HABUAHHS).

3. Metoa nasns OIIHKM SIKOCTI HaBYeHOCTI mojeni. Lleit mMeTon moBeprae 3HaYEHHS
MOMMJIOK Ta MOKa3HUKIB AJI1 MOJIET Y TECTOBOMY PEXHMI.

evaluate(self, x=None, y=None, batch_size=None, verbose=1,

sample_weight=None, steps=None)

4. Meroa CTBOpPEHHS BUXIAHMX HOPOTHO31B Uil BXIOHUX BHUOipok.predict(self, x,
batch_size=None, verbose=0, steps=None)

OCHOBHI apryMeHTHU:

* X: BXIJIHI JIaHl, K MacuB (200 crmucoK MacuBiB Numpy, SIKIIO MOJENIb Ma€ KiIbKa
BXO/IIB).

+ steps: 3arajgpbHa KUIBKICTh KpPOKIB (MapTii BUOIPOK) 10 OTOJIOLIEHHS payHIy
IPOTHO3yBaHHS.

5. MeTon BUIIy4eHHS 1Iapy Ha OCHOBI HOTO IMEH1 UM 1HJIEKCY.

Lle#t MeTox MOBEpPTAE EK3EMILISIP IIapy.

get_layer(self, name=None, index=None)

OCHOBHI apryMEHTHU:

* name: String, iM's apy.

* index: Integer, iHACKC MIApY.

Ilapu B Keras.

Vi mapu Keras MaroTh HU3KY 3arajibHUX METO/IB:

* layer.get_weights() — moBepTae Baru mapy y BUIJIsIII CriMcKy MacuBiB Numpy.

* layer.set_weights(weights)- BctaHoB;irO€ Baru Iapy 3i CIHUCKY MacHBIB (3 THMH
camumu opmamu, sK 1 Buxin get weights).

* layer.get_config() - moBepTae CIIOBHHK, SIKHIi MICTHTh KOH(ITypaIito mapy.

[ITap mosxe OyTH BiTHOBIIEHUH 3 HOTO KOH(DITyparlii, BAKOPUCTOBYIOUM HACTYITHUM:

layer = Dense(32)

config = layer.get_config()

reconstructed _layer = Dense.from_config(config)

Sxmo map Mae oguH BY30J (TOOTO SIKIO BIH HE € 3arajbHUM ILIAPOM), TO MOKHA
OTpUMATHU HOTO BXIJHMM TEH30p, BUXIIHUA TEH30p, PO3MIPHICTH BXIJHOTO MACHBY Ta
PO3MIPHICTh BUXITHOTO MAaCUBY Y€pe3 BIIACTUBOCTI:

* layer.input

* layer.output

* layer.input_shape

* layer.output_shape

IlisibHuii map Dense



[IIap Dense peamizye omepariito: output = activation(dot(input, kernel) + bias) ne
activation (yHKIIIS aKTHBAIlli, Mepe1anHa sk activation aprymeHTy, kernel € matpuriero mapy
Tepe3iB, 1 bias € BEKTOP 3MIIlICHHS, CTBOPEHUH IIapOM.

IinbHUI m1ap CTBOPIOETHCS BUKOPUCTAHHIM METOY:

keras.layers.Dense(units, activation=None, use_bias=True,
kernel_initializer="glorot_uniform’,  bias_initializer="zeros',  kernel_regularizer=None,
bias_regularizer=None, activity regularizer=None, one=

PosrasHeMo npukiam CTBOPEHHS MIUTBHOTO IIapy.

#CrnouaTky cTBOpIOEMO TocitiioBHy Moaeias model = Sequential()

# mogaemo TP MIITLHUAN T1ap

# Moxenb mnpuiimMatiMe Ha Bxoal MacuB (*, 16) 1 BuxigHuii macuB (*, 32)
model.add(Dense(32, input_shape=(16,)))

# Mpu 10JaBaHHI HACTYIHMX IIApIB HE NOTPIOHO BKA3yBAaTHU PO3MIPH BXIJTHUX MACHBIB
model.add(Dense(32))

[Ilo6 Bka3aTtu (yHKIIIO aKTUBAIlii, sika OyJe 3acTocoBaHa 10 BUXOJY, HEOOX1THO
BUKOPUCTOBYBATH METOI:

keras.layers.Activation(activation)

SIk aprymenTu activation HeoOXiHO BKa3aTH iM'sl aKTHBAIlii, 1[0 BUKOPUCTOBYETHCS.

[TepenaBuanns (overfitting) — oana 3 mpoOJeM TITHOOKUX HEHPOHHUX MEPEK, sKa
MOJIATAaE B TOMY, 110 MOJENb A0Ope pO3Mi3HAE JIUIE MPUKIAAA 3 HaBYAIBHOI BUOIPKH,
aJanTylOuuch O HaBYAJIbHUX MPUKIAAIB, 3aMICTh TOro, 00 BUMTHUCS Kiacu(]ikyBaTu
MPUKIAAN, 0 He OpanM y4yacThb Y HaBYaHHI (BTpavyaro4y 3AAaTHICTh J0 y3araJbHEHHS).
Haii0inpm epekTMBHUM BHUpPILIEHHSAM MpOOJeMU MEpeHaBYaHHS € METOJ BUKIIOYEHHS
(Dropout).

keras.layers.Dropout(rate, noise_shape=None, seed=None)

Mepexi 1 HaBYaHHS BUXO/IATh 3a JOIMOMOTOK0 BUKITIOUEHHS 3 Mepexi (dropping out)
HEHPOHIB 3 UMOBIPHICTIO rate, TAKUM YUHOM, UMOBIPHICTh TOTO, 1110 HEHPOH 3AJIUIITUTHCS B
Mepexi, cTaHOBUTH 1 rate. "BukimroueHHsa" HelipoHa 03HAYae, MO IPH Oyab-SIKUX BXIJTHHUX
naHux abo mapaMmerpax BiH moseptac 0.

J1J1st IepeTBOPEHHS Pe3yJIbTaTy Ha TIEeBHY (JOPMY HEOOX1THO BUKOPUCTOBYBATH METOI:
keras.layers.Reshape(target_shape)

Sk aprymenr target_shape Bka3yeTbcst KOPTEXK LIJTUX YHCE.

Posrisaemo npukiaaa: model.add(Reshape((3, 4), input_shape=(12,)))

# PosmipHicTh MacuBy BuxigHoro iapy: model.output _shape == (None, 3, 4)
model.add(Reshape((6, 2)))

# Po3smipHicTh MacuBy BuxigHoro mapy: model.output_shape == (None, 6, 2)

JJist 3M1HU PO3MIPiB BXITHOTO MAaCMBY MOKHA BUKOPUCTATU METO/:

keras.layers.Permute(dims)

Leit meTon kopucHu, Hanpukia, 11s 3'eqHanHss RNN Ta koHHEKTIB pa3om.

[Ipukian

model = Sequential()

model.add(Permute((2, 1), input_shape=(10, 64)))



Pecypc TensorFlow.

Cepen 6106110TEK 3arajJibHOTO MpU3HAYEHHS, SIK1 3/1aTHI OyayBaTu rpad oOYuCIeHb Ta
BUKOHYBaTH aBTOMaTH4HE AudepeHIiroBaHHs, JOoBruil yac Oyna Theano, po3pobiieHa B
yHiBepcuteTi Monpeans. 3ronom Google Bunyctuna 0i0mioreky TensorFlow.

[Iporpama, sika BukopuctoBye TensorFlow, 3anae rpad o6uucienn, a moTiM 3amyckae
poLEeIypy THILY S€ssion.run, sika BUKOHYE OOYMCIICHHS 1 OTPUMYE PE3YJIbTATH.

TensorFlow mpu 1mpomy 3BepTaeTbes 10 Toro uu iHmoro backend, Hu3pkopiBHEBOT
0i0mioTekn, sika 3amyckae mpouec obOuncneHHs. TensorFlow sk OiGmioTexka namst
CUMBOJILHOTO NU(EepeHINIFOBaHHS 1 HABUYaHHS HEHPOHHUX MEPEK MOXKE MPAIOBATH SIK Ha
mpoIiecopi Tak i Ha BineokapTi. OCHOBHUIT 00€KT, sikuM oriepye TensorFlow me Tensop, abo
OaratopiBHEBHUI MACHUB YKCEN (B MATEMAaTUYHOMY aHai31 TEH30p MA€ 1HIIHNA 3MICT).

3minHa B TensorFlow mie peskwii Oydep B mam’sTi, SKUW BMIIye TEH30pU. 3MiHHI
HEOOX1AHO SIBHUM YMHOM iHimitoBaTH. 1100 3asBUTH 3MiHHY, HEOOX1THO 3a7aTH CHOCIO il
iHimiroBauHs. [Ipyu HeoOXiAHOCTI, 11 HA3HAYAETHCS 1M S, Ha SIKE MOTIM MOKHA MTOCHJIATHUCS.

Hanpuxian:
tf.variable(tf.random_normal([3, 2], mean=0.0, stddev=0.4), name='weights')
tf.variable(tf.zeros([2]), name='biases')

W
b

Jlns 3MIHHHMX, MOXKHA SBHO BKa3aTH, JI€ caMe iM HAJC)KUTh 3HAXOOUTHCH B ITAMSTI.
SAximo HeoOXiaHO, 00 3MIHHA 3HAXOAMIACh Ha BiJIcOKapTi (HYJIbOBIM BiJICOKAPTI):
with tf.device('/gpu:0'):
w = tf.Variable(tf.random_normal([3, 2], mean=0.0, stddev=0.4), name='weights')

Ha xommnbroTepi 3 BIANOBIAHOIO BiIEOKAPTOI JIOCTaTHHO BCTAHOBHUTH BEPCIIO
TensorFlow 3 mintpumkoro GPU i Bci TeH30pH OyAyTh 110 3aMOBUYYBaHHIO 1HII[IFOBATHCS HA
BiJICO KapTi.

Bci 3minnHi HeoOxiaHO iHiI0oBaTH. Lle 6akaHo 3poOUTH TIepe]] TOYaTKOM OOYHCIICHb:

init = tf.initialize_global _variables()

AJie 11e He Tpallloe Y TUX BUTAKaX, KOJM MOTPIOHO 1HIMIaNi3yBaTH 3MiHHI 13 3Ha4Y€Hb
IHIIMX 3MIHHUX; Y TAKUX BUIAJIKaX CUHTAKCUC Oy/ie HACTYITHUM:

w2 = tf.Variable(w.initialized_value(), name='w2")

VYci 3MiHHI TOTOYHOI cecii MOXHa B OyIb-IKHUIl MOMEHT 30epertTu y Qaiii:

saved = saver.save(sess, 'model.ckpt’)

Ils mpouemypa 30epeke Bcl 3MiHHI cecii sess y (aiiin model.ckpt, a mo6 moTiM
BIJIHOBUTH CECII0, TIOCTAaTHHO 3aITyCTUTHU:

saver.restore('model.ckpt’)

VY 3aBgaHHSIX MaIIMHHOTO HAaBYaHHS HEOOXiTHO MOBTOPHO 3aCTOCOBYBAaTH Ty CaMmy
MOCJIIIOBHICTh OMepaliid A0 pi3HUX HAOOpPIB JaHMUX. 30KpeMa, HABYAHHS 3a JIONOMOIOI0
MiHI-0aT4iB mependayae mepioguyHe OOUYMCICHHsS pe3yJbTaTy Ta TMOMMJIKH Ha HOBHX
npukiaaaax. Jias 3pydHOCT] nepeaayi HOBHX JaHUX Ha Bifeokapty TensorFlow icHyroTsh
cremiajgbHi TEH30pH - Tak 3Badi 3araymku, tf.placeholder, sxkum motpibHO crouaTky
nepesaTé TUTbKY TUI JaHUX 1 PO3MIPHOCTI TEH30pa, a MOTIM cami JlaHl OyAyTh MiJCcTaBIeH]
B)KE€ B MOMEHT OOYHCIICHb:



x =tf.placeholder(tf.float32)

y = tf.placeholder(tf.float32)

output = tf.mul(X, y)

with tf.Session() as sess:

result = sess.run(output, feed_dict={x: 2, y: 3})

B result miciis BUKOHaHHS orepaiiiii IOBHHHO OyTH 6.

VY TensorFlow peainizoBano moBHMIA HaOip omepamniid Hajx TeH3opamu 3 NUmMPy 3a
JIOTIOMOTOI0 MaTPUYHUX OOYHMCIICHb HaJl MacHBaMH Pi3HOI (OpMH Ta KOHBEPTYBAHHS MIXK
mumu  popmamu (broadcasting). Hampukinan, y pealibHHX 3aBIaHHSIX YacTO BUHHUKAE
HEOOXITHICTh O KOKHOTO CTOBMIlS MAaTPHIIl MOEJIEMEHTHO OJATH TOM caMHuil BEKTOp. Y
TensorFlow e poOuThCst HAUITPOCTIIMINM 13 MOXKIIUBUX CIOCOOIB:

m = tf.Variable(tf.random_normal([10, 100], mean=0.0, stddev=0.4), name="matrix’)

v = tf.Variable(tf.random_normal([100], mean=0.0, stddev=0.4), name="vector’)

result=m +v

Tyt m - ue marpuus posmipy 10x100, a v - Bexktop nosxkunu 100, 1 npu g0/1aBaHH] V
Oyne nmomaHo 1O KOKHOro cToBmist M. Broadcasting 3actocoByeTbes ISl BCiX
MOCJIEMEHTHUX OIepallii Haj JBOMa TEH30paMU Ta BJIAIITOBAHUNA HACTYIHUM YHHOM.
Po3mipHOCTI 1BOX TEH30pIB MOCIIIOBHO MOPIBHIOIOTHCSA 3 KIHIIS;, TPU KOKHOMY MTOPIBHSHHI
HEOOX1THO BUKOHAHHS OJIHI€T 3 TBOX YMOB:

* Y1 PO3MIPHOCTI PiBHI;

* 200 o1HA 3 PO3MIPHOCTEH JTOpiBHIOE 1.

[Ipy 11pOMYy TEH30pM HE MOBUHHI MaTH OJIHAKOBY PO3MIPHICTh: BIJICYTHI BUMIPH
MEHILOT0 3 TEH30piB OyAyTh IHTEPIPETOBAHI SK OJWHWYHI. PO3MIpHICTH TEH30pa, IO
OTPUMYETHCS Ha BHUXOAl, SKIIO BCl YMOBM BHKOHaHI, OOYUCIIOETHCS SK MAKCUMYM 3
BIJIMOBITHUX PO3MIPHOCTEN BUXIJHUX TE€H30PIiB. BTiM, 1€ 3ByUUTh AOCUTH CKIAAHO, TOMY
PEKOMCHJIYEMO YBa)KHO TEPEBIpATH, SK came npamtoBatume broadcasting y kKoxHOMY
KOHKPETHOMY HETPUBIAILHOMY BUMAJIKY.

Kpim Oinapaux omepariii, TensorFlow peamisye mupokuii acOPTHMEHT YHAPHHUX
oriepalliii: 3BeICHHSI B KBaJ[paT, B3STTS €KCIOHEHTH ab0 jorapudmy, a TaKOXK IHUPOKUH
cniekTp penykuiii. Hanmpukian, iHoni HaMm OyBae HEOOX1HO BHPaxXyBaTH CEPEIHE 3HAUCHHS
HE 10 BCbOMY TEH30pY, a, CKaXXiMO, MO KOKHOMY €JIEeMEHTY MiHi-Oatdy. Skio nepiry
PO3MIPHICTh TEH30pa MU THTEPIPETYEMO SIK PO3MIp MiHI-0aTdy, TO BIATIOBIIHHUI KO MOXKE
OyTH TaKuM:
tensor = tf.placeholder(tf.float32, [10, 100])
result = tf.reduce_mean(tensor, axis=1)

[Ipu upoMy cepemHe Oyae OOYHCIIOBATUCS TIO JAPYTi PO3MIPHOCTI TE€H30pa tensor,
TOOTO AecITh pasiB cepeanim no 100 vmcern 1 oTpuMaeMo BeKTOp A0BkuHU 10.

VY neskux 3ajayax MOK€ BAHUKHYTH HEOOX1/IHICTh BUKOPUCTAHHS TUX CAMHUX TEH30PIB
3MIHHHX IS IEKIJIBKOX PI3HMX NUISIX1B 00unciieHb. [Ipumyctumo, 1o Mu MmaeMo QyHKIIiO,
10 CTBOPIOE TEH30P JIHIKHOTO MEPETBOPEHHS HAJl BEKTOPOM:



def linear_transform(vec, shape):

w = tf.Variable(tf.random_normal(shape, mean=0.0,
stddev=1.0), name="matrix’)
return tf.matmul(vec,w)

[ HeoOX1HO 3aCTOCYBATH 1€ MIEPETBOPEHHS /IO IBOX PI3HUX BEKTOPIB:

resultl = linear_transform(vecl, shape)

result2 = linear_transform(vec2, shape)

3po3yMisio, M0 B LbOMY BHUMAAKYy KOXHA 3 (YHKIIH CTBOPHUTH BJIACHY MATPHIIO
MEPETBOPEHHS, 10 HE MPHU3BEAE N0 OakaHOro pe3ynbrary. MoskHa, 3BHYANHO, 3a/1aTh
TEH30p W 3a3J1aJIeriap 1 mepeaary ioro B ¢yHkiito linear_transform sk oxuH 3 apryMeHTiB,
npoTe IIe MOPYIIUTh NMPUHIWI iHKancyssmii. s momiOHux Bumaaki y TensorFlow
icHYIOTh pocTopH 3MiHHUX (variable scopes). Llei MmexaHi3M CKIIaIa€ThCS 3 TBOX OCHOBHHUX
byHKIIH:

» tf.get_variable(<name>, <shape>, <initializer>) crBoproe abo moBepTae 3MiHHY i3
3aIaHUM 1IM'SIM;

» tf.variable_scope(<scope_name>) kepye nmpoctopamMu iMEH, 1[0 BUKOPHUCTOBYIOTHCS
y tf.get_variable().

Onuum i3 mapamerpiB ¢ynkuii tf.get variable() e inimiamizarop: 3amicts TOro, 100
IIpY OTOJIOIIEHHI HOBOI 3MIHHOi B SIBHOMY BHIJISi[II TIE€pe/laBaTh 3HAYCHHS, SKUMU BOHA
NMOBUHHA OYTH iHIIIaJli30BaHa, MM MOXXEMO IepefaTd (yHKIIO IHIIMiagizarmii, ska,
OTPUMMABIIM MpPU HEOOXIAHOCTI JaHI MPO PO3MIPHICTH 3MIHHOI, IHIMiam3ye ii. JlaBaiite
Tpoxu 3MiHUMO linear transform():
def linear_transform(vec, shape):

with tf.variable_scope(‘transform’):

w = tf.get_variable('matrix’, shape, initializer=tf.random_normal_initializer())

return tf.matmul(vec, w)

Tenep, k110 crrpoOyeMO 3aCTOCYBATH HaIlle MEPETBOPEHHS J0 JBOX BEKTOPIB
MIOCJTITOBHO, IT1JT YaC IPYTrOro BUKJIUKY MOOAYMMO MTOMUJIKY:

# Raises ValueError(... transform/matrix already exists ...)

Tax BinOyBaeThcs TOMy, 1o tf.get variable() mepeBipsie iCHyBaHHS 3MIHHOI B
MMOTOYHOMY MPOCTOPi IMEH, 00 3armo0IrTH MOB'A3aHUM 3 IMEHAMH TIOMUJIKAM, SIK1
3a3Buuail BayKko HajaroAuTH. 1100 moBTOpHO BUKOPUCTOBYBATH 3MiHHI B POCTOP1 iIMEH,
nOTPiOHO SIBHO MOBIAOMUTH Ipo 1ie TensorFlow:
with tf.variable_scope('linear_transformers') as scope:

resultl = linear_transform(vecl, shape) scope.reuse_variables()

result2 = linear_transform(vec2, shape)

3aBnaHHsa:

BuxopuctoByroun 3acobu TensorFlow, peanizyBaTu Ko HaBeACHHH HUXKYE Ta
JIOCTIAUTU CTPYKTYPY PO3PAXyHKOBOTO aaroputMmy. /[ist BUKOHAHHS PO3paxyHKiB, MOXKHA
BUKOPUCTOBYBATH OHJIAH — cepenoBuine google — colab (mepexin 3a mocunanusM:

http://neuralnetworksanddeeplearning.com/chap4.html)



TensorFlow — naBuanHus JiniiiHoT perpecii.

Haramaemo, 110 JniHiiHa perpecis - e GaKTUIHO OJUH HEUPOH, KUl OTPUMYE Ha
BX1J1 BEKTOp 3HAYEHb X, BUJAE YUCIIO, 1 Ha AaHuX {(X1,Y1),(X2,Y2),....(XN,YN)} 3aBOaHHS
HOJISITa€e y TOMY, 100 MIHIMI3yBaTH CyMy KBaJpaTiB BIIXWJIEHb OL[IHOK HEIpOHa ¥, Bl

ICTUHHHX 3HA4Y€Hb Y, !
VY ko1, HaBeICHOMY HUK4Y€, MU HAOIM>KaTUMEMO JIIHIHHOIO perpeciero GpyHKIIio

BHUAY
f=kx+bmamak=2ib=1; Kk tab Oynyrs mapameTpamMu, siki MU XOYeMO HABUHTH.
import numpy as np,tensorflow as tf
n_samples, batch_size, num_steps = 1006, 1060, 20000

¥_data = np.random.uniferm{1, 18, {n_samples, 1})
y_data = 2 * ¥X_data + 1 + np.random.normal({®, 2, (n_samples, 1))
¥ = tf.placeholder(tf.float3d2, shape=(batch_size, 1))

y = tf.placeholder(tf.float3d2, shape=(batch_size, 1))

with tf.variable_scope('linear-regression'):
k = tf.variable{tf.random_normal({1, 1)), name='slope')
b = tf.variable(tf.zeros((1,)), name='bias')

y_pred = tf.matmul(X, k) + b
loss = tf.reduce_sum{(y - y_pred} ** 2)
optimizer = tf.train.GradlentDescentOptimizer().minimize(loss)

display_step = 188
with tf.Session{) as sess:
sess.runftf.initialize_global_variables(})
for 1 in range(num_steps):
indices = np.random.choice(n_samples, batch_size)
X_batch, y_batch = X_data[indices], y_data[indices]
_, loss_val, k_val, b_val = sess.run{[ optimizer, loss, k, b ],
feed_dict = { X : X_batch, y : y_batch })
if (i+1) % display_step ==
print('3noxa %d: %.8f, k=%.4f, b=%.4f' %
(i+1, loss_wval, k_val, b_wal))

1) croyaTky CTBOPIOEMO BHIIAAKOBMM YHHOM BXiaHi qani X data ray_data 3a Takum
AJITOPUTMOM:

* crBoproemo 1000 BumaakoBuX TOYOK piBHOMIpHO Ha iHTepBai [0; 1];

* M1IPaxOBY€EMO JIJISl KOSKHOT TOUKH X BIJIOBIIHY «IIPaBUJIbHY BIATOBIIBY Y 32
dopmynoro y = 2x+1+€, e € - BUNAJAKOBO PO3MOAUICHUH 1IyM 13 AUCTIEPCIErO 2,

€ ~ N(¢,0,2);



2) motim oromomryemo tf.placeholder mist 3MiEHEX X Ta y; Ha IBOMY €Tarl BxKe
MOTPiOHO 3a7aTH IM PO3MIPHICTB, 1 I1€ B HAILIOMY BUITQAKy MATPHIlS PO3MIPHOCTI (PO3MIp
MiHi-0at4ya X 1) mist X 1 IpocTO BEKTOP JIOBXKUHHU PO3Mip MiHI-0aT4a 11 y;

3) nmami iHimiamdizyeMo 3MiHHI k Ta b; 11e 3miaH1 TensorFlow, K1 MOKH 1110 KO HUX
3Ha4YeHb HE MAIOTh, ajie OYyTh 1HIIIaT130BaH1 CTAaHJAPTHUM HOPMaJIbHUM PO3MO0I1JIOM
1 K 1 HysieM 11t b

4) MOTIM MU BCTAaHOBJIFOEMO BJIACHE CYTh MOJIEJI1 1 TIPH IIbOMY Oy 1yeMO (YHKITiO
nomuiku Y (Y, —Y,)? ; 3BepHITH yBary Ha QpyHKIi0 reduce _sum: Ha BUXOJi BOHA JIHILE

MipaxoBye CyMy MaTpHIIi MO psi/IKax, ajie KOpUCTyBaTUCS Tpeba caMe Helo, a He
3BHYAIHOI0 CYMOIO 200 BIAMOBIAHUMH (PYHKIISIMH 3 humpy, ToMy 1110 Tak TensorFlow
3MOKe Kyu O11bIll €()eKTUBHO ONTHUMI3yBaTH Mpoliec 00UNCIICHb;

5) BBOJMMO 3MIHHY Optimizer - ONTUMI3aTOp, TOOTO BJIIACHE alTOPUTM, SIKUN
[iApaxOByBaTUME I'Pal€EHTU Ta OHOBJIIOBATUME Baru; MU BUOpaJIM CTaHAAPTHUMA
ONTUMI3ATOP CTOXAaCTUYHOI'O TPAJIEHTHOTO CITyCKY; Tenep HaM Ba)KJIIMBO JIMILE
BIJI3HAYUTH, 110 Terep 11opasy, kouu Mu npocumo TensorFlow migpaxyBaTi 3HaU€HHS
3MIHHOI optimizer, 1ech 3a JAITYHKaMH BIIOYBaTUMYThCSI OHOBJIEHHS 3MIHHUX, B1J SIKUX
3aJIeKUTh ONTUMI30BaHa 3MiHHA loss, ToOTO k 1 b; mo X Ta y onTumMizariii He Oyzae, ToMy
1o 3HaueHHs tf.placeholder noBuHH1 OyTH )KOPCTKO 3a7aH1, 1€ BX1IHI1 J1aHi;

6) 3aITUCyEMO BEJTUKHI ITUKJI, III0 pOOUTH 111 OHOBJIEHHS (TOOTO OaraTo pasiB
00YHCIIOE 3MIHHY Optimizer); Ha KOXKHIHM 1Tepalii UKy MH OepeMO BUIAAKOBE
miaMHOXHUHA 3 batch_size (To6to 100) iHIEKCIB JaHUX Ta MIAPaXOBYEMO 3HAUCHHS
MOTP1IOHUX 3MIHHMX; MU MTOAAEMO B (DYHKIIIIO S€SS.run COHUMCOK 3MIHHUX, SIK1 OTPIOHO
nigpaxyBaTy (TOJ0BHE - "oOuucauTH" 3MiHHY Optimizer, 1HII1 TOTPiOHI TITBKU IS
BHBOJTy HaJlaroJKeHHs), 1 cioBHUK feed dict, B sikuii 3anucyeMo 3Ha4eHHS BX1THUX
3MIHHUX, MMO3HaYeHuX paHiiie sk tf.placeholder.

B pe3ynbTaTi 11€#1 ko[ BUMUCYBATUME MOETAITHO 3MEHIIIYBaHY TOMUJIKY 1 TOCTYIOBO

YTOYHIOIOThLCS 3HaYeHHS K 1 b:
Enoxa 100: 5962.15625000, k=0.8925, b=0.0988

Enoxa 200: 5312.11621094, k=0.9862, b=0.1927

Emoxa 300: 3904.57006836, k=1.0761, b=0.2825...
Emoxa 19900: 429.79974365, k=2.0267, b=0.9006
Emoxa 20000: 378.41503906, k=2.0179, b=0.8902

3axucT a0opaTopHoi pod0oTH, Mependayae BUKOHAHHA MOCTABJICHUX 3aBJAaHb Y
MOBHOMY 00CH3i.



